



В городе Губахе перед судом предстанет чиновник обвиняемый в служебном подлоге и присвоении денежных средств

Губахинским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего руководителя одного из подразделений Администрации городского округа «Город Губаха», обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 292 УК РФ и ч. 3 ст. 160 УК РФ (служебный подлог и присвоение и растрата, совершенные с использованием своего служебного положения).

По данным следствия, в 2014 году один из руководителей функционального органа Администрации городского округа «Город Губаха», действуя из корыстных побуждений, составлял фиктивные договоры возмездного оказания услуг муниципальному образованию, однако данные услуги не предоставлялись, а денежное вознаграждение в течение 2014 года им присваивалось и расходовалось на личные нужды. Кроме того, в связи с отчислениями в различные фонды по данным договорам часть денежных средств им была растратчена. Всего обвиняемым было присвоено и растратчено более 230 тысяч рублей.

В результате присвоения и растраты 37-летним чиновником бюджету муниципального образования причинен материальный ущерб в размере более 230 000 руб.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

29 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1141361>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
